

BŘEZEN VŽDY NEZNAMENÁ: ZA KAMNA VLEZEM

Měsíc březen, jak víme, je měsíc knihy. A vzhledem k tomu, že se nám naskytla možnost shlédnout výstavu fotografií v Městské knihovně Stříbro, nelenili jsme a vyrazili na výlet. Abychom posílili nejen ducha, ale i naše „fyzično“, spojili jsme prohlídku knihovny s návštěvou tělocvičny v Základní škole Mánesova.

Vyzbrojeni cvičebními úbory a svačinou jsme se vydali ranním autobusem do Stříbra. Přes



zataženou oblohu byla nálada příznivá, jako vždy, když nás nečekají školní lavice a výuka. Prostor školní tělocvičny všechny pěkně rozproudil a po krátké rozcvičce jsme se rozdělili na dvě skupiny. Ta první se věnovala šplhu a druhá si vyzkoušela cviky na kruzích. Obě skupiny si stanoviště vyměnily, aby nikdo o nic nepřišel. A pak to přišlo! To, na co se vždycky těšíme: velká trampolína a duchny, do kterých se skáče jako do peřin. O přestávce, kdy jsme se zakousli do svačinky, nás čekalo milé překvapení. Navštívili nás naši bývalí žáci, kteří se v této škole nyní učí. Po náležitém

posílnění jsme si ještě zahráli vybíjenou, a tím náš čas zde vypršel. Škoda, někteří by tu byli vydrželi snad i do večera.

Ze základní školy jsme se odebrali do Městské knihovny. Přivítala nás velmi milá a přívětivá paní knihovnice. Seznámila nás s řádem knihovny, který musí každý návštěvník dodržovat a ukázala nám systém zaregistrování občanů, kteří si zde chtějí půjčovat knihy. Starší žáci už měli své zkušenosti z naší knihovny ve Svojsíně, takže mohli vše porovnávat a vysvětlovat mladším to, čemu nerozuměli. Touto cestou chceme poděkovat p. Divišové, která se nám ve Svojsíně plně věnovala.



Při prohlídce oddělení pro dospělé jsme si se zaujetím prohlíželi fotografickou výstavu „Život stromů“. Byla opravdu zajímavá a žáci netajili své překvapení nad některými taji přírody. Dále nás čekalo oddělení pro děti, které nenechalo nikoho v klidu. Každý si tu mohl půjčit knihu nebo časopis a najít si pohodlné místo na čtení či alespoň prohlížení. Prostě – **zlaté děti**. Jelikož se v knihovně vše připravovalo na odpolední čtení s H. CH. Andersenem, museli jsme brzy knížky vrátit a rozloučit se.

Poděkovali jsme p. knihovnici za její čas

a trpělivost a zamířili směrem na autobusové nádraží.

Cestou jsme si jako vždy dopřáli oblíbené nakupování suvenýrů a dobrůtek.

Přestože jsme byli jen ve Stříbře, přišli si na své sportovci i čtenáři.

Dana Zemanová
učitelka ZŠ